

自由式滑雪女子U型场地技巧 中国队三将晋级

据新华社河北崇礼2月17日电 北京冬奥会自由式滑雪女子U型场地技巧资格赛17日战罢,中国队选手谷爱凌排名第一轻松晋级,张可欣和山东小将李方慧分别排名第五和第七也都顺利闯入决赛。

本赛季的国际雪联世界杯分站赛上,谷爱凌在U型场地技巧项目上表现强势,包揽全部四站冠军,并在运动生涯中首次捧起象征赛季总冠军的水晶球。北京冬奥会上,她也被认为是该项目夺金的最大热门。

根据比赛规则,资格赛两轮过后,成绩最好的12名运动员将晋级决赛。

比赛中,谷爱凌第一滑就斩获93.75分,资格赛首轮过后排名第一。第二滑,谷爱凌进一步提升了动作质量,将分数提升至95.50分,从而以排名第一的成绩轻松晋级决赛。

“这个场地非常棒,滑起来速度特别快。过去几天因为有坡障的资格赛和决赛,所以U型场地技巧训练对于我来说是一个挑战。昨天训练中我感到十分疲惫,但是今天我感觉非常棒。”赛后谷爱凌说。

张可欣和李方慧在比赛中表现也都十分出色,同样顺利晋级。其中,张可欣在第一滑得到77.50分排名第十的情况下,第二滑拿到86.50的高分,

最终排名第五。李方慧虽然第二滑出现失误,但同样凭借第一滑84.75分的表现最终排名第七。另一位中国选手吴梦在第一滑失误的情况下,第二滑拿到67.75分,最终排名第16,无缘决赛。

谷爱凌劲敌、爱沙尼亚名将凯莉·西尔达鲁在第一滑拿到87.50分后,第二滑选择了放弃,最终以第三名的成绩晋级。加拿大选手蕾切尔·卡克以89.50分排名第二,卫冕冠军、加拿大选手凯茜·夏普以86.25分排名第六。

女子U型场地技巧决赛将于18日上午进行。



2月17日,谷爱凌在比赛中。



谷爱凌最强项冲金 花样滑冰“葱桶”组合出战

2月18日,北京冬奥会将在冰壶、冬季两项、速度滑冰、自由式滑雪等项目中产生5枚金牌。

18日上午,已经斩获一金一银的谷爱凌,将迎来自己本届冬奥会最后的一个比赛项目——U型场地技巧。相比于之前的两个项目,谷爱凌真正的主项正是U型场地技巧。从2020年的青年冬奥会,到2021年的世界锦标赛,谷爱凌都是冠军。内心足够强大的谷爱凌只要能够正常发挥出全部水平,还是非常有希望拿到自己首届冬奥会的第二块金牌。

“冰丝带”将进行速度滑冰男子1000米的比赛,宁忠岩向着奖牌发起冲击。在中国男子选手沉寂多年的速滑男子1500米和1000米项目上,宁忠岩异军突起,本赛季世界杯赛摘下两金两银。北京冬奥会,宁忠岩的发挥值得期待。

花样滑冰赛场将进行双人滑短节目比赛,中国“葱桶”组合隋文静/韩聪将出战。作为本届冬奥会上花样滑冰双人滑的夺冠热门,隋文静/韩聪曾在4年前的平昌冬奥会上获得银牌。他们有望在北京冬奥会上大放异彩。

本报综合

排名第七 中国女子冰壶队无缘半决赛

新华社北京2月17日电 北京冬奥会女子冰壶循环赛17日下午结束,此前与中国队同为4胜的加拿大队、英国队战胜各自对手,令中国队晋级四强的最后一丝希望落空。循环赛前四名瑞士队、瑞典队、英国队、日本队晋级半决赛。中国队4胜5负,排名

第七。此前一天,瑞士队、瑞典队已经锁定半决赛席位,中国队、日本队、韩国队、英国队、加拿大队均保留晋级四强的希望。其中,中国队晋级四强的条件为,加拿大队、英国队、韩国队在17日的循环赛中全部告负。

当天下午的比赛,英国队9:4战胜俄罗斯奥委会队,加拿大队10:4击败丹麦队,日本队4:8不敌瑞士队,韩国队4:8负于瑞典队。英国队、加拿大队、日本队战绩同为5胜4负,且胜负关系一致。最终,英国队、日本队因全队投壶赛成绩领先而胜出,晋级四强。

循环赛排名第五到第十的队伍依次为:加拿大队(5胜4负)、美国队(4胜5负)、中国队(4胜5负)、韩国队(4胜5负)、丹麦队(2胜7负)、俄罗斯奥委会队(1胜8负)。

根据赛程,18日晚将进行半决赛,由瑞士队对阵日本队,瑞典队对阵英国队。

瑞士名将吉辛卫冕女子全能冠军 中国选手孔凡影创历史

据新华社北京延庆2月17日电 17日,一场突如其来的瑞雪让国家高山滑雪中心“雪飞燕”充满魔力,瑞士名将、平昌冬奥会高山滑雪女子全能冠军米歇尔·吉辛成功卫冕,中国选手孔凡影位列第15名,创造了中国在该项目的冬奥会历史最好成绩。

女子全能分为滑降和回转两个小项,两个小项的总用时越少排名越高。在当天上午进行的滑降比赛中,奥地利选手克里斯蒂娜·沙伊尔拔得头筹,上届冬奥会跨项夺金选手埃斯特·莱德茨卡、美国名将米凯拉·希弗林等都有不错的排名。

回转比赛在午后14时开赛,此时天空飘起雪花,赛道上的滑行变得不那么顺畅,包括希弗林在内的不少选手出现失误未能完赛。但吉辛和她的瑞士队友温蒂·霍尔



2月17日,孔凡影在滑降比赛中。

德纳显然更适应这样的天气,她们分别以52秒25和53秒31的成绩完成了回转比赛。吉辛两个项目总用时2分25秒67,夺得冠军,霍尔德纳收获银牌,意大利选手费代丽卡·布里尼奥内摘铜。

“我很高兴在回转比赛

中拿到这样的成绩,我甚至不知道自己是怎么做到的。”吉辛说,以速度项目见长的她在平昌冬奥会时,靠滑降项目提高了比赛成绩,4年后在北京,回转项目又给她带来了胜利。

28岁的吉辛在北京冬奥

会上收获满满,11日她还夺得女子超级大回转季军。霍尔德纳9日则摘得女子回转铜牌。

冬奥会两金得主希弗林则没那么幸运。连日来,她在自己的优势项目回转、大回转上均未能完赛,女子全能争夺中,又是在回转赛道上失利。“压力总是有的,但我没有感觉到……我感觉很放松,就像我知道我的计划一样:专注于滑雪,滑出最好成绩,我也是这么做的,但没有成功。”希弗林说。

完赛即突破。中国唯一参加女子全能比赛的选手孔凡影在滑降和回转项目中分别滑出了1分41秒95和1分05秒73,总成绩排名第15,创造了中国高山滑雪历史上新的标杆。“我相信中国不止于此,只是时间的问题,肯定很快就会有人超越我。”孔凡影说。

公告挂失寻人
24小时手机/微信: 15253311449
全市联动 0533-3595671

★淄博浩维运输有限公司丢失道路运输经营许可证正本,编号:鲁交运管许可淄字370303463888号,声明作废。

注销公告

淄博蒲公英艺术培训学校 办学许可证号:137030070000421 经理事会会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起7日内向学校清算组申报债权,清算结束后,该学校将依法向登记机关办理注销手续。
淄博蒲公英艺术培训学校

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。